



大松石首次集中亮相

# 蜚声沪上篆刻界，在文人雅集唱主角



高式熊题字“大松石”



展览展出的大松石对章

寿山石、青田石、昌化石和巴林石并称四大国石，并以其特色、质地和其在书画界的影响，成为文人使用、雅藏、把玩的艺术品和文化符号。除此之外，还有没有其他大致同类、富有独特风韵且深受文人雅士所喜爱的印石呢？

有！宁波市鄞州区的大松石就是其中的一种。

前天，“北纬30°的七彩传奇”——首届中国大松石展览在李元摄影艺术馆开幕。

记者 黄银凤 通讯员 蔡豪斌 / 文 通讯员 徐高 / 摄

这是大松石的首次集中亮相。展览将持续至7月27日。来自民间藏家的大松原石、印石、雕件及大松石图片等300件左右的作品，从多个方面展现大松石的瑰丽历史和文化脉络。参展的大松石原石美在色艳、贵在质润，诸多雕件再现了篆刻家们绳形而逮神、构图而造境的艺术魅力。

开幕式上，还举行了《中国大松石图册》首发式和鄞州印社、大松印社、大松石研究学会授牌仪式。当天下午还举行了鄞州印学论坛和首届中国鄞州大松石研讨会。西泠印社名誉副社长、著名书法篆刻家高式熊先生对鄞州印社社员们的作品进行了点评和研讨。

大松石因其历史沿革、特色、石性以及备受中国书画界名人首肯，在金石篆刻界的作用和地位十分独特。

明末清初时，大松石因其颜色艳丽、易于奏刀而名扬天下，当时著名的学者朱彝尊在给东皋印派创始人许容的《赠许容》一诗

就提及“青田山根冻玉石，稷下里石旧穴空。羊求休嫩大松老，其余粗恶不可著。”“朱彝尊说青田山脚下产冻玉，怀安县的稷下出寿山石，羊求休石也很好，其余的石头都比较粗糙不是很适合雕刻，大嵩石能够得到与王士祯合称南北二宗的明末浙江秀水人朱彝尊的赞美，这一方面说明在明末清初鄞县已经成为浙江文化交流中心的历史地位，也从一个侧面证明大嵩石与甬上人文关系渊源流长，曾是甬上文人雅集不可或缺的主角之一”，前天举办的首届中国鄞州大松石研讨会上，宁波一位知名文史专家提道。

民国时期，随着张琴、赵叔孺、沙孟海、朱复勘等一大批宁波籍书画篆刻艺术大家在海上画派中声名鹊起，大松石随之在上海篆刻界颇负盛名。专家表示，“文人将其人文素养、学识倾注到大松石中，参与到大松石篆刻创作以及典藏活动后，这让大松石有了更大的想象和发现空间，最终促使其功能由实用品向文玩艺术品转换。”

## 东钱湖举行皮划艇大赛

昨天，2015“东钱湖”杯全民休闲皮划艇大赛火热上演，上百名宁波市民尽情地体验了一把皮划艇竞速的刺激和欢乐。本次活动由宁波东钱湖旅游度假区管委会主办，宁波海岸线划艇俱乐部承办。

“知道东钱湖这边有举办皮划艇比赛，觉得十分有趣，所以过来体验了一把。之前觉得皮划艇挺难的，但实际上操作十分简单，很容易上手。”市民周先生告诉记者，

“在东钱湖上不仅体验了皮划艇运动的乐趣，还能欣赏美丽的风景，感觉非常好。”

除了成人组比赛外，本次大赛还特别组织了少年组的比赛，参赛者均是13周岁以下的业余青少年。在专业教练的指导下，这些小选手没有一个人退缩，也全部完成了比赛。最终，徐方予小朋友以2分02秒的成绩获得少年组的冠军。

通讯员 冯哲 祁珊 张博文 记者 周雁

**浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台及网址：<http://sf.taobao.com>**

## 浙江省宁波市中级人民法院 网络司法拍卖公告

2015年6月29日至2015年7月15日在浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖平台上新增以下涉案财产网络司法拍卖（仅刊登上周新增的第一次拍卖及司法变卖案件），更多拍卖案件标的情况及拍卖具体事宜，请登录浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台查看（网址为<http://sf.taobao.com>）。

本公告同步在宁波市中级人民法院官方微信（微信号：nbszjrmfy）上公布。

法院咨询电话：87848168；监督电话：87848047。

**法院网络司法拍卖未委托任何机构和个人，有关网拍事宜请直接与法院联系。**

浙江省宁波市中级人民法院  
2015年6月29日

拍卖标的：

- 1.宁波市鄞州区鄞江镇山水人家3幢D14车库(起拍价6万元,海曙法院);
- 2.宁波市海曙区永丰西路696号6-9室房屋(起拍价26万元,海曙法院);
- 3.宁波市江北区慈城镇日新路86号3幢506室(起拍价34万元,海曙法院);
- 4.宁波市海曙区环城西路南段95弄155号102室(起拍价119万元,海曙法院);
- 5.宁波市海曙区胜丰路110弄8号701室(起拍价61万元,海曙法院);
- 6.宁波市解放路55弄4号16幢01室房产(起拍价66万元,海曙法院);
- 7.车牌号浙B2B031帕萨特轿车(起拍价1.8万元,海曙法院);
- 8.奉化市岳林街道绿都小区11幢308室房产(起拍价90.468万元,奉化法院);
- 9.奉化市溪口镇中兴中路房产(起拍价132.16万元,奉化法院);
- 10.奉化市广平小区17幢406室房产(起拍价73.1万元,奉化法院);
- 11.浙BDC570别克牌SGM7240GL轿车(起拍价3.56万元,奉化法院);
- 12.奉化市东郡尚都6幢903室房产(起拍价150.1万元,奉化法院);
- 13.奉化市尚田工业区印家坑工业区块一号厂房和对应土地使用权(起拍价470.64万元,奉化法院);

14.宁波市江南一品花园344号03,(-1-2)(-1-7)房产(起拍价418万元,江东法院);

15.浙B969K[雷克萨斯JTJBK11A]小型越野客车(起拍价20万元,江东法院);

16.宁波市江北区范江岸路21弄25号4幢502室的房产(起拍价181万元,余姚法院);

17.宁海县跃龙街道金桂路24弄7号房产(起拍价143万元,宁海法院);

18.宁海县岔路镇湖头村(湖头A1)房产及办公设备(起拍价579万元,宁海法院);

19.宁海县跃龙街道红枫公寓2幢1-4号商业房产(起拍价50万元,宁海法院);

20.宁海县跃龙街道银菊路43-2号房产(起拍价43万元,宁海法院);

21.宁海县跃龙街道阳光茗苑8幢3号205室房产(起拍价31万元,宁海法院);

22.宁海县跃龙街道中东山路华山花园8幢303室房产(起拍价92万元,宁海法院);

23.余姚市城区东都佳苑5幢1201室房产(起拍价133万元,余姚法院);

24.余姚市城区余姚有色金属材料城6幢02室房产(起拍价93万元,余姚法院);

25.余姚市城区余姚有色金属材料城6幢03室房产(起拍价94万元,余姚法院);

26.余姚市马渚镇大施巷村工业房产及国有土地使用权(起拍价3440万元,余姚法院);

27.余姚市城区春江花月公寓19幢1401室、1402室房产(起拍价127万元,余姚法院);

## 浙江金诚拍卖有限公司 租赁权拍卖公告

受委托,本公司于2015年7月8日上午9:30在江东区兴宁路456号东方商务中心3号楼15楼举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:宁波市江东区桑田路783弄临95号(原矮柳村办公室)租赁权,房屋建筑面积450平方米,土地面积1560平方米,整体租赁,期限三年,参考价28万元/年,保证金28万元。

二、竞拍资格:限具东郊街道矮柳股份经济合作社股权的股民。

三、拍卖方式:有保留价的密封式报价竞价拍卖,不到保留价不成交。

四、竞买办法:竞买人须在2015年7月7日下午4点前携带有效身份证件、本人股权证、矮柳股份经济合作社开具的保证金收据到本公司办理竞买登记手续,逾期不予办理。

五、联系电话:0574-87810772 87712912(传真) 工商监督电话:87903083

联系地址:宁波市百丈东路28弄嘉汇国际B座907室

未尽事宜详见本次拍卖资料,或请登录本公司网站[www.jinchengpm.com](http://www.jinchengpm.com)、东郊街道[www.djjd.gov.cn](http://www.djjd.gov.cn)。

## 《泳往直前》奉化岩头古村开机

昨天上午,由浙江红珊瑚股份有限公司出品的青春励志电影《泳往直前》在奉化岩头村开机。该片最快将于今年年底在央视六套电影频道播出。

《泳往直前》讲述了一个单纯可爱、爽朗善良的农村女孩佟阿美锲而不舍追逐游泳梦想的故事。阿美积极向上的精神感动了因痛失爱人而一蹶不振的世锦赛游泳项目亚军——石森,振作后的石森千方百计帮助阿美延续她的梦想,而此时,伴随着阿美前进的步伐,石森曾经的梦想也得以寄托和传承。整部电影充满正能量,催人奋进。

该片由马文强执导,凭借电影《袁隆平》荣获第13届中国电影华表奖优秀男演员奖的实力派演员果静林出演男一号,女一号则由毕业于上海戏剧学院的青年女演员朱玮菱担纲。据了解,整部电影将全程在宁波取景拍摄。其中,奉化岩头古村是最为核心的取景点。“我们几乎走遍了浙江特色山水,大多数地方不是



电影《泳往直前》奉化岩头古村开机

过于商业化就是太原始,来到岩头村后,我们第一感觉就是这儿了,悠久的历史文化流淌于秀美山水之中,江南古村落的清新之风迎面扑来,实在太美了。”浙江红珊瑚股份有限公司副总经理刘超接受采访时说。

据悉,该片奉化拍摄时间一个星期左右,接下来将转景宁波市市区。

记者 林旻 通讯员 黄成峰 凌青

## “草根明星”擂台赛快乐首演

前晚,江东区“向快乐出发”2015民星擂台活动在世纪东方广场拉开帷幕。这个专为草根明星搭建的舞台,吸引了辖区街道、单位等拥有一技之长的市民踊跃报名。在首场活动现场,吸引了众多居民赶来广场观看。

据了解,该活动将从6月持续至9月,分为初赛、复赛、决赛三个阶段,共计11场。东胜街道、白鹤街道、东柳街道、百丈街道、明楼街道、福明街道、东郊街道以及区老干部局老年大学等将陆续登场竞技。首场初赛的演出主题为“和快乐零距离”,是江东区教育局教育培训机构的专场演出。教育培训工作者倾情献演器乐合奏《小夜曲》、激情动感的拉丁舞《热力四射》等节目。

记者 林旻 通讯员 胡勇



来自宁波文化艺术培训中心的拉丁舞者正在上台前的准备。